

Apple HomeKit



Ce este Apple HomeKit ?

Tehnologia Apple HomeKit este limbajul de comunicare pentru dispozitivele dvs Apple (Mac, iPad, iPhone, iPod touch, Apple Watch, Apple TV, HomePod) și asigură un mod ușor și sigur de a controla echipamentele compatibile de la o varietate de producători.

Produsele compatibile cu HomeKit pot fi interfațate cu Siri și cu aplicația Apple Home. Peste 50 de mărci din întreaga lume oferă produse care sunt compatibile cu HomeKit și cu dispozitivele dvs. Apple – multe altele fiind în curs.

De la 1 decembrie 2020, HomeKit se poate utiliza și cu [unitatea noastră de comandă pentru locuințe inteligente, TaHoma!](#)

Care este diferența dintre Siri și Home app?

Siri este un asistent vocal inteligent care vă oferă un mod rapid și mai ușor de a utiliza dispozitivele dvs. Apple.

Home app vă permite să controlați accesoriile inteligente de la distanță prin intermediul Apple TV, HomePod, iPhone sau iPad, dintr-o atingere, în mod automat, sau cu ajutorul Siri (mai multe informații sunt disponibile pe pagina de Internet a Apple).

Ce oferă compatibilitatea HomeKit cu TaHoma ?

Datorită compatibilității cu HomeKit, vă puteți controla echipamentele de umbrire motorizate Somfy prin intermediul TaHoma și al asistentului vocal Siri sau al aplicației Apple Home.

- Siri: pur și simplu adăugați controlul vocal pentru TaHoma și pentru echipamentele din locuința dvs., transmițând solicitarea către Siri, asistentul disponibil pe dispozitivele dvs. Apple.
- Home app: în plus, vă puteți găsi echipamentele în Apple Home, pregătite pentru a fi controlate din toate dispozitivele dvs. Apple. Apple Home mai este folosit și pentru configurarea instalării HomeKit-ului dvs.

Cum funcționează conexiunea dintre TaHoma, echipamente și HomeKit?

TaHoma permite punerea în legătură a echipamentelor și dispozitivelor motorizate din locuința dvs., folosind tehnologia HomeKit. Această legătură reprezintă o conexiune locală directă între dispozitivul folosit pentru control și echipamentele controlate de acesta.

Această conexiune necesită o dezvoltare specifică împreună cu software-ul integrat (local) în fiecare unitate de comandă.

Notă: compatibilitățile obișnuite, dezvoltate pentru TaHoma cu alți parteneri de service, au funcționat, în mare parte, via Cloud.

Cum pot controla de la distanță un echipament cu tehnologia HomeKit?

În general (nu în mod special pentru TaHoma), HomeKit permite controlul de la distanță prin configurarea unuia dintre următoarele dispozitive pe post de hub pentru locuință, cu condiția ca

acesta să rămână în locuință: HomePod, Apple TV (a 4-a generație sau ulterior) cu tvOS 10.x sau ulterior, sau o configurație constând dintr-un iPad cu iOS 10.x sau ulterior.

Acesta va permite comutarea conexiunii locale către cloud, permițând controlul de la distanță.

Pentru mai multe informații, vizitați pagina de Internet Apple.

Care versiune a unității de comandă TaHoma este compatibilă cu Apple HomeKit ?

Fiecare generație de unități de comandă trebuie să respecte un proces de certificare specific.

- Procesul actual de certificare vizează a 2-a generație de unități de comandă TaHoma, adică versiunea existentă în prezent, indiferent dacă aveți deja TaHoma la dvs. acasă sau dacă doriți să achiziționați o unitate de comandă nouă.
- Unitățile de comandă TaHoma & Somfy din prima generație (ambele de formă pătrată) și TaHoma DIN-Rail nu sunt compatibile cu Apple HomeKit.

Unitățile de comandă TaHoma nou produse au fost actualizate pentru a include specificațiile HomeKit:

- Fabrica TaHoma necesită certificarea MFI (Made for iPhone, program Apple de licențiere).
- Fiecărei unități de comandă TaHoma i se atribuie un cod HomeKit unic (un cod QR pentru configurare), pentru asigurarea conectării la HomeKit.

Codul de configurare se regăsește sub fiecare unitate de comandă, precum și în ambalajul acesteia.

Dacă aveți deja o unitate de comandă TaHoma (sau dacă intenționați să achiziționați una fără detaliile HomeKit), vă informăm că și acestea vor funcționa.

Este suficient să utilizați aplicația TaHoma pentru a iniția conectarea la HomeKit (a se vedea îndrumătorul despre HomeKit direct în aplicația TaHoma).

De ce există 2 metode de a conecta Apple HomeKit la TaHoma?

Compatibilitatea dintre TaHoma și HomeKit trebuie asigurată atât pentru:

- Unitățile de comandă noi, produse cu detaliile HomeKit (logo-ul și codul de configurare)
- Unitățile de comandă existente, care nu includ detaliile HomeKit (pentru clienții noștri actuali)

În cazul unităților de comandă noi:

- La fel ca în cazul dispozitivelor cu aprobare pentru HomeKit, unitățile de comandă TaHoma includ detaliile și elementele impuse de certificare, prin respectarea strictă a liniilor directoare privind HomeKit.
- Acestea includ codul QR HomeKit (codul de configurare), înscris sub unitatea de comandă și existent și în ambalaj, ce va fi utilizat ulterior în aplicația Apple Home pentru configurarea conexiunii.

Notă: explicația de mai jos (pentru unitățile de comandă existente) este valabilă și pentru unitățile de comandă noi: folosirea aplicației TaHoma la început, apoi conectarea acesteia la HomeKit.

În cazul unităților de comandă existente:

Bineînțeles, HomeKit este disponibil și pentru utilizatorii actuali, însemnând cei care au deja TaHoma în propria locuință, sau cei care achiziționează o asemenea unitate de comandă, care nu prezintă logo-

ul și detaliile HomeKit. Aceasta poate fi conectată ușor la HomeKit, urmărind îndrumătorul despre HomeKit din aplicația TaHoma.

Notă: Funcționează și pentru unitățile de comandă noi.

Ce echipamente și produse Somfy sunt compatibile cu Apple HomeKit?

Anumite echipamente Somfy sunt compatibile cu tehnologia HomeKit prin intermediul TaHoma, conform aprobării Apple:

- **Doar cele care utilizează protocolul io-homecontrol®**
HomeKit permite exclusiv un control radio bidirecțional al echipamentelor, prin intermediul sistemelor pentru locuințe inteligente.
Prin urmare: echipamentele RTS nu sunt compatibile cu HomeKit (control radio unidirecțional).
- **Echipamentele care permit accesul în locuință sunt excluse pentru moment.**
HomeKit nu permite asemenea echipamente la momentul de față.
Așadar: porțile, ușile de garaj, ferestrele și încuietorile pentru uși nu sunt compatibile cu HomeKit la data acestei comunicări (decembrie 2020).
- **Cele care fac parte din anumite categorii: articole de acoperire a teraselor și a ferestrelor, pentru moment.**
Compatibilitatea echipamentelor necesită validarea funcționării cu [unitatea de comandă TaHoma](#) și cu HomeKit, din partea echipelor Apple, ca parte a procesului de certificare. Fiecare echipament va fi testat și aprobat în mod individual de către echipele Apple.
Prin urmare:
 - În acest moment: doar articolele de umbrire a ferestrelor și a teraselor sunt agreate cu Apple.
 - Și doar anumite asemenea echipamente sunt compatibile (a se vedea lista privind compatibilitatea).
 - Potențialele adăugiri ulterioare se află sub rezerva unei planificări suplimentare din partea Somfy și Apple, precum și a aprobării finale de către Apple.

Îmi pot accesa scenariile TaHoma din Apple HomeKit?

HomeKit permite doar scenariile create în Apple Home („scene”).

Prin urmare: scenariile TaHoma nu sunt disponibile în HomeKit.

Însă vă puteți crea scenarii în Apple Home, care să includă echipamentele Somfy!